
「この町」を暗号で「それほれやれにれ」と表すと

すると「きれけれられつれ」と表されるのは何か。

１．信長 ２．秀吉 ３．家康

４．頼朝 ５．清盛

【例題１】 TG-WEB （計数）

作成：SPIノートの会
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「この町」を暗号で「それほれやれにれ」と表すと

すると「きれけれられつれ」と表されるのは何か。
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ある法則性で並んだ図形群がありますが、ひと
つだけ空欄になっています。空欄に当てはまる
図形を選択肢から選んでください。

【例題２】 CAB （法則性）
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【例題２】 CAB （法則性）
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意味がもっとも合致するものをＡ～Ｅ
の中から選びなさい。

自分だけひとり超然としていること

A 潔癖 B 孤立 C 崇高

D 孤高 E 独裁

【例題３】 SPI３ 言語（熟語） ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ
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意味がもっとも合致するものをＡ～Ｅ
の中から選びなさい。

自分だけひとり超然としていること

A 潔癖 B 孤立 C 崇高

D 孤高 E 独裁

正解 D

【例題３】 SPI３ 言語（熟語） ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ
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【例題４】  SPI３ 言語（熟語の成り立ち） WEBﾃｽﾃｨﾝｸﾞ

作成：SPIノートの会



洋画→西洋画。どんな「画」か「洋」で説明。 正解 Ｂ

創始→新しい事業・方式を始めること。「創」は

「はじめてつくる」、「始」は「はじめる」。 正解 Ａ

増幅→波動の振幅を大きくすること。

動詞の後に目的語を置いている 。 正解 Ｃ

停泊→船が碇をおろしてとまること。

            「停」「泊」はどちらも「とまる」 。 正解 Ａ

早晩→遅かれ早かれ。

反対の意味を持つ漢字を重ねている。 正解 Ｄ

作成：SPIノートの会

【例題４】  SPI３ 言語（熟語の成り立ち） WEBﾃｽﾃｨﾝｸﾞ



空欄に当てはまる数値を求めなさい。

50円、80円、120円のペンが何本かあり、

以下のことがわかっている。

ア） ペンの金額の合計は540円

イ） 80円のペンの本数が最も多い

このとき、ペンは全部で 本である。

【例題５】

SPI３
非言語

（推論）

WEB
ﾃｽﾃｨﾝｸﾞ

作成：SPIノートの会



イ）から80円のペンは少なくとも2本。

最少で考えると

80円＋80円＋50円＋120円＝330円

50円や120円のペンが1本でも増えると、80円

が一番多くならない。すると自動的に80円は

最低でもあと1本増えることに気づく。

80円＋80円＋80円＋50円＋120円＝410円

ア）から合計金額は540円。410円を引くと130円

【例題５】

SPI３
非言語

（推論）

WEB
ﾃｽﾃｨﾝｸﾞ

作成：SPIノートの会



【例題５】

SPI３
非言語

（推論）

WEB
ﾃｽﾃｨﾝｸﾞ

130円になる組み合わせを考える。

80円＋50円＝130円 ← ぴったり！！

結論は

80円＋80円＋80円＋80円＋50円＋50円

＋120円＝540円

したがって、80円4本、50円2本、120円1本

正解 ７本

作成：SPIノートの会



① 6×■÷5＝1.2×2÷2.5

A:0.8 B:1.2   C:3.2   D:4.8   E:5.8

② （47－■） ÷9＝5 

 A:2    B:7    C:20    D:40    E:45

【例題６】 玉手箱 （計数 四則逆算）

作成：SPIノートの会



① 6×■÷5＝1.2×2÷2.5

■＝1.2×2÷2.5×5÷6

② （47－■） ÷9＝5 

47－■＝5×9

■＝47－（5×9）

【例題６】 玉手箱 （計数 四則逆算）
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① 6×■÷5＝1.2×2÷2.5

A:0.8 B:1.2   C:3.2   D:4.8   E:5.8

② （47－■） ÷9＝5 

 A:2    B:7    C:20    D:40    E:45

【例題６】 玉手箱 （計数 四則逆算）

作成：SPIノートの会





【問題例】 玉手箱 （計数 図表の読み取り）

作成：SPIノートの会
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